

凯迪拉克 在烟建北方最大旗舰店

作为通用旗下的豪车品牌,凯迪拉克已经把战略目光投向了烟台。从烟台鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司凯迪拉克授权销售服务中心获悉,凯迪拉克已经在烟台开建中国北方最大的凯迪拉克旗舰店,预计今年夏天正式开业。



烟台鸿发凯迪拉克公司运营经理 曲超继

老总荐车:

2013款XTS

在车展现场发布

据了解,在本届车展上,凯迪拉克品牌将有上海通用总部直接参与布展,位置选在国际博览中心豪车云集的二楼E馆入口处,共有2013款XTS、限量版CTS白色酷派、SRX和凯雷德4款豪车亮相。

曲超继介绍,作为今年刚刚上市的新车,公司将2013款凯迪拉克XTS在车展上举行现场发布会。凯迪拉克XTS基于通用全球中级豪华车平台打造,是目前凯迪拉克技术最先进的量产车型。

作为一款瞄准国内中级豪华轿车市场的重量级产品,凯迪拉克XTS以豪华的内外饰设计与创新的科技配备诠释凯迪拉克对豪华车的全新定义。凯迪拉克XTS上市后,包括10安全气囊、Bose音响、Bose ANC主动降噪静音技术、凯迪拉克CUE移动互联体验、Brembo四活塞高性能刹车、安吉星OnStar车载信息通信服务系统、全景天窗、水滴型自适应HID氙气大灯在内的多项科技配置都将作为全系标配,目前售价34.99万至56.99万元。

除此之外,即将亮相的还有一款中国限量500台的CTS白色酷派。据了解,这款专门由上海通用总部调来参加车展的明星,整体外观秉承了凯迪拉克家族的钻石切割风格,未来感的设计令人感到震撼,内饰配置丰富,科技含量高,并且搭载了全球十佳发动机之一的北极星,一改以往美系车“油老虎”的形象。

旗舰店将在东陌堂建成

烟台鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司是烟台地区唯一一家凯迪拉克品牌授权销售服务4S中心,位于烟台市芝罘区机场路206号。

“北方最大的凯迪拉克旗舰店即将正式开门营业。”公司运营经理曲超继介绍,随着凯迪拉克在烟

台的发展,由上海通用集团投建的凯迪拉克北方旗舰店即将在今年夏天正式与烟台市民见面,目前位于机场路东陌堂的地块已经开始破土动工。

曲超继介绍,凯迪拉克于2011年登陆烟台,经过2年的市场检验,已经在烟台积累了良好的

口碑,即将在烟台建造的规模超越4S店规格的旗舰店,占地面积大约20000多平米,建成后将成为中国北方最大的凯迪拉克旗舰店,里面不仅包含了咖啡厅,台球桌等等众多娱乐设施,还会有一个极具震撼效果的豪华电影院入驻。

看好烟台的豪车消费市场

“凯迪拉克近几年来在烟台的销量增长一直保持在120%以上,今年在烟台的销售目标为500台。”曲超继介绍,进军烟台市场两年来,烟台带给凯迪拉克很多惊喜,从2009年70台的销售量到2012年的300台,烟台人对凯迪拉克的消费热情持续增长。

曲超继介绍,作为一个拥有

111年历史的豪车品牌,凯迪拉克在人们印象中一直是奢华和品质的代名词,以致历届美国总统都将其作为自己的专属座驾。

现在随着凯迪拉克产品的细化,凯迪拉克的部分品牌已经实现了国产化,在保证品质的同时,价位也逐渐被一些中等收入人群所接受。

“凯迪拉克曾经是美国梦的象征,代表着崇尚自由、不断创新的精神,购买一辆凯迪拉克对很多人来说是对自己事业成功的褒奖。”曲超继说,凯迪拉克定位于社会上的中坚力量、行业精英,随着烟台经济水平的不断发展,凯迪拉克在烟台的销售前景方兴未艾。

烟台车之春

2013烟台春季汽车展暨文化节会刊

110 YEARS 瞩目风范

走在未来之前

凯迪拉克全新豪华轿车XTS创新问世

从指尖的凯迪拉克移动互联体验CUE,到荣获《Ward's Auto》“全球十佳发动机”的2.0T涡轮增压直喷发动机,MRCC主动电磁感应悬挂,以全身感知的座椅震动来提醒危险的ESS强化安全策略……第一次,全方位的创新科技体验,尽在你掌控之中,这正是凯迪拉克风范。



Brad Pitt 布拉德·皮特

THE NEXTS

烟台春季车展凯迪拉克全系车型新装上阵, 高端豪华SUV--SRX、高端豪华轿车--XTS联手出击, 烟台鸿发凯迪全系车型助阵烟台车展二楼D馆D7展位, 车展期间试驾车待命车展现场, 购车、试驾给您最贴心的服务。详询0535-2158111